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Кризи на етапі виконання проектних дій 

Управлінська діяльність нерозривно пов’язана із управління негативними змінами на 
рівні макро- та мікросередовищ. Управління проектами є сферою де, прогнозування та 
нівелювання впливу деструктивних чинників внутрішнього та зовнішнього середовищ, є 
критично важливим для успішної реалізації проекту. Розглядаючи проект як комплекс 
взаємопов’язаних заходів, спрямований на задоволення визначеної потреби шляхом дося-
гнення конкретних результатів при встановленому ресурсному забезпеченні з чітко визна-
ченими цілями протягом заданого періоду часу, важливо відзначити, що саме на етапі ви-
конання проектних дій виникнення криз різного характеру є найбільш ймовірним. 

Сучасні науковці розглядають кризу з погляду різноманітних наукових підходів, ви-
окремлюючи її характер, тривалість та глибину впливу. Проте у сфері управління проек-
тами найбільш доцільними є позиція Ю. Я. Гайворонської, яка визначає кризу як це прояв 
протиріч між показниками розвитку структурних елементів «… або елементів зовнішньо-
го середовища, які ставлять під загрозу подальший розвиток системи…» [1]. В свою чергу 
Н. Ю. Єршова визначає кризу з точки зору теорії систем та обґрунтовує, що «криза це 
процес, який характеризується поглибленням розбалансованості між структурними або 
функціональними елементами» [2]. 

Для попередження розвитку кризових явищ та для ліквідації впливу їх негативних 
наслідків на етапі реалізації проектних дій необхідно визначати, передусім, чи присутні 
кризові тенденції взагалі та здійснити їх класифікацію.  

Варто зауважити, що втілення проекту в умовах впливу кризових явищ відбувається у 
контексті розвитку економічного середовища держави в цілому, тому варто враховувати ці 
особливості. Так, праці О. М. Алимова, О. І. Амоші, Л. М. Гаєвської, В. М. Гейця доводять, 
що зміни економіко-соціального середовища безпосередньо впливають на розвиток підпри-
ємств (а також реалізацію проектів), а також трансформація економіки в цілому змінює і 
функціонування внутрішнього середовища окремого суб’єкта ринкових відносин [3–7].  

Таким чином, дослідження виникнення кризових явищ на етапі виконання проект-
них дій є перспективним для подальших досліджень та повинно носити комплексний ха-
рактер, зокрема враховувати макроекономічні тенденції. Також актуальним є конкретиза-
ція поняття «криза» на етапі виконання проектних дій які явище. Яке перманентно прису-
тнє під час втілення проекту та підлягає прогнозуванню. 
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